
Vilket drag spelade vit? 
(Ställ upp ställningen på ett schackbräde. 
Försök att utföra det drag vit spelade.) 
 
1) 
XIIIIIIIIY 
8rsnlwqkvlntr0 
7zppzppzppzpp0 
6-+-+-+-+0 
5+-+-+-+-0 
4-+-+-+-+0 
3+-+-+-+-0 
2PzPPzPPzPPzP0 
1tRNvLQmKLsNR0 
xabcdefghy 
1.e2-e4 
 
2) 
XIIIIIIIIY 
8rsnlwqkvlntr0 
7zppzppzppzpp0 
6-+-+-+-+0 
5+-+-+-+-0 
4-+-+-+-+0 
3+-+-+-+-0 
2PzPPzPPzPPzP0 
1tRNvLQmKLsNR0 
xabcdefghy 
1.Sg1-f3 
 
3) 
XIIIIIIIIY 
8r+lwqkvl-tr0 
7zppzpp+pzpp0 
6-+n+-sn-+0 
5+-+-zp-+Q0 
4-+L+P+-+0 
3+-+-+-+-0 
2PzPPzP-zPPzP0 
1tRNvL-mK-sNR0 
xabcdefghy 
4.Dh5xf7 schack och matt. 

 
 
 
 
4) 
XIIIIIIIIY 
8r+lwqk+-tr0 
7zppzpp+pzpp0 
6-+n+-sn-+0 
5+-vl-zp-+-0 
4-+L+P+-+0 
3+-sN-+N+-0 
2PzPPzP-zPPzP0 
1tR-vLQmK-+R0 
xabcdefghy 
5.0-0 
 
5) 
XIIIIIIIIY 
8-+-trr+k+0 
7zplzpn+p+p0 
6-zp-+pwqp+0 
5+-+-+-+-0 
4-zP-+-zP-+0 
3zP-+-zPNzP-0 
2-vLQ+-+KzP0 
1+-+RtR-+-0 
xabcdefghy 
16.Dc2xc7 
(Vilket drag borde vit ha spelat i stället?) 
6)  
XIIIIIIIIY 
8r+lwqkvl-tr0 
7zppzp-+pzpp0 
6-+n+-sn-+0 
5+-+pzp-+-0 
4-+PzP-+-+0 
3+-sN-+N+-0 
2PzP-+PzPPzP0 
1tR-vLQmKL+R0 
xabcdefghy 
5.Sc3xd5 



Svar: Vilket drag spelade vit? 
 
1) 
XIIIIIIIIY 
8rsnlwqkvlntr0 
7zppzppzppzpp0 
6-+-+-+-+0 
5+-+-+-+-0 
4-+-+P+-+0 
3+-+-+-+-0 
2PzPPzP-zPPzP0 
1tRNvLQmKLsNR0 
xabcdefghy 
 
2) 
   IIIIIIIIY 
8rsnlwqkvlntr0 
7zppzppzppzpp0 
6-+-+-+-+0 
5+-+-+-+-0 
4-+-+-+-+0 
3+-+-+N+-0 
2PzPPzPPzPPzP0 
1tRNvLQmKL+R0 
xabcdefghy 
 
3) 
XIIIIIIIIY 
8r+lwqkvl-tr0 
7zppzpp+Qzpp0 
6-+n+-sn-+0 
5+-+-zp-+-0 
4-+L+P+-+0 
3+-+-+-+-0 
2PzPPzP-zPPzP0 
1tRNvL-mK-sNR0 
xabcdefghy 
 
 
 
 

 
 
4) 
XIIIIIIIIY 
8r+lwqk+-tr0 
7zppzpp+pzpp0 
6-+n+-sn-+0 
5+-vl-zp-+-0 
4-+L+P+-+0 
3+-sN-+N+-0 
2PzPPzP-zPPzP0 
1tR-vLQ+RmK-0 
xabcdefghy 
  
5) 
XIIIIIIIIY 
8-+-trr+k+0 
7zplwQn+p+p0 
6-zp-+pwqp+0 
5+-+-+-+-0 
4-zP-+-zP-+0 
3zP-+-zPNzP-0 
2-vL-+-+KzP0 
1+-+RtR-+-0 
xabcdefghy 
(Vit borde ha spelat 16.Lb2xf6 istället.) 
 
6) 
XIIIIIIIIY 
8r+lwqkvl-tr0 
7zppzp-+pzpp0 
6-+n+-sn-+0 
5+-+Nzp-+-0 
4-+PzP-+-+0 
3+-+-+N+-0 
2PzP-+PzPPzP0 
1tR-vLQmKL+R0 
xabcdefghy 
 
 


